

滨州日报



中共滨州市委主办 2024年7月10日 星期三

国内统一连续出版物号：CN37—0052 农历甲辰年六月初五 第9122期 今日8版 滨州网网址：www.binzhouw.com 电子邮箱：bzrb@163.com

做好邻居、好朋友、好伙伴、好兄弟 ——习近平主席对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦 国事访问纪实

>>>全文见第三版

中央军委举行荣誉称号颁授仪式

习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月9日电(记者梅常伟)在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中央政治局委员、中央军委副主

席何卫东主持仪式。在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中,习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。全场响起热烈掌声。

颁授仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。

中央军委主席习近平签署命令 授予陆军某旅一营二连荣誉称号

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

硬作风,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,塑造敢于斗争、敢于亮剑的意志品质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。中央军委号召,全军部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。

命令要求,全军部队要向他们学习,持续深化党的创新理论武装,坚定理想信念,筑牢政治忠诚,固本听党话、跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战化针对性训练,加快提高打赢能力,锻造过打仗、打胜仗的精兵劲旅;锤炼过

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月9日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

中央军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

中央军委主席习近平签署通令 给1个单位、1名个人记功

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92950部队记

一等功,给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

全市党政联席(扩大)会议召开

宋永祥主持并讲话 李春田讲工作意见 马俊昀范连生刘忠远发言

滨州日报/滨州网讯(记者裴庆力报道)7月9日上午,全市党政联席(扩大)会议召开。市委书记宋永祥主持会议并讲话,市委副书记、市长李春田讲工作意见,市人大常委会主任马俊昀、市政协主席范连生、市委副书记刘忠远出席并发言。市委各常委、市政府各副市长就分管联系领域的工作及下一步打算作了发言。

关于经济运行,会议要求,要认真盘点分析上半年“双过半”目标完成情况,聚焦短板不足,深入分析研判,确保有的放矢、精准施策、全面冲刺。要聚焦全年目标任务,紧盯工业项目、技改项目、省市县重点项目靠上服务保障,“一企一策”助企纾困,确保快开工、快建设、快投产、快达产。

关于防汛抗旱,会议要求,要严防旱涝急转,密切关注天气变化,加强监测预警研判,加强隐患排查整治,重点抓好河道、水库、低洼易涝区、忌水企业等重点区域,做到排查不留死角、整改不留后患、问题不能反弹,确保各项工作万无一失。

关于风险防范,会议要求,在生态环保方面,要围绕源头替代、过程管控、末端治理等关键环节,加强大气和水污染防治,多措并举提高环境

沿着正确道路 推进全面深化改革

——新思想引领新时代改革开放述评之二

统筹推进深层次改革和 高水平开放

——新时代全面深化改革的实践与启示述评之七

>>>全文见第四版

扎根滨州30多年 长威电子先后8次 追加扩大投资“站”滨州

滨州日报/滨州网讯(记者李红军 郭刚 通讯员李新睿报道)近日,在阳信长威电子有限公司洁净、宽敞、明亮的生产车间,一线员工手持扫描仪在工件、设备上扫码忙碌着。公司管理部负责人介绍,现在生产车间已不同于传统的生产车间,通过智能化改造,生产全流程实现了智能化,工作人员大幅减少,工人由操作工转变为扫码员,生产效率提高了10多倍,产品质量也更加稳定。

阳信长威电子有限公司成立于1993年,是台湾半导体股份有限公司投资建设的台湾独资企业,公司于阳信县河流镇,注册资本5300万美元,总资产约10亿元人民币。目前,公司员工500余人,主要生产各类半导体分立器件,产品广泛应用于家用电器、手机通讯、仪器仪表、工业控制及汽车电子等各行各业。

近年来,长威电子顺应市场形势需要,积极谋求高端化发展,发展方向由消费电子领域全面转向汽车电子领域。公司近年来经营所得毫无保留地就地转化为投资,采用“腾笼换鸟”策略,投资4.5亿元建设了年产60亿支汽车安全与控制系统及新能源汽车半导体分立器件智能制造项目。

值得一提的是,得益于智能化、数字化加持,公司生产效率大幅提升,当前260多名一线工人产能已远超2008年1400人产能。该项目产能全部达产后可实现增加销售收入3亿元,企业年营业额增至10亿元以上,实现利税增长5000万元。长威电子最近20年一直保持海关最高认证,是滨州第一家通过海关最高级别认证的企业。扎根滨州30多年来,长威电子先后8次追加投资,近年来更是将利润所得全部就地转化为投资,投资近5亿元建设了全球业界先进水平的汽车电子智能制造项目,以实际行动诠释了“在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州”的责任担当。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 牢记嘱托 走在前 挑大梁 奋力谱写中国式现代化山东篇章

山东省支柱型雁阵集群和“头雁”企业名单公布

山东宏桥新型材料被确定为“头雁”企业



滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员报道)近日,山东省绿色低碳高质量发展先行区建设领导小组办公室发布关于公布支柱型雁阵集群和“头雁”企业名单的通知,确定了45个支柱型雁阵集群和96家“头雁”企业。滨州高端铝材料产业集群被确定为支柱型雁阵集群,山东宏桥新型材料有限公司被确定为“头雁”企业。

根据通知要求,对入选的支柱型雁阵集群和“头雁”企业,山东有关市、县(市、区)政府和省“十强产业”协调推进机制牵头部门将切实加大培育支持力度,在科技创新、企业培育、产业链延伸、数字转型、项目落地等方面提供优质服务,发挥好“头雁”企业对产业集群发展的引领带动作用,切实推动“双清单”落地落实,将支柱型雁阵集群打造成为

具有国际影响力的新质生产力地标。山东宏桥新型材料有限公司作为魏桥创业集团的关联公司,一直坚持“为国创业、为民造福、经济共荣、共创和谐”为核心追求,深入贯彻新发展理念,加快产业转型升级,培育发展新质生产力,积极践行社会责任,努力推动共同富裕,构筑形成了“采矿—氧化铝—原铝—铝

深加工、新材料—再生铝”完整闭环产业链,打造了多个发展潜力大、支持带动力强、质量效益突出的特色铝产业集群。山东宏桥新型材料有限公司始终秉持“不求所有,但求所在”的开放共享理念,充分发挥龙头带动作用,积极履行社会责任,大力扶持上下游中小企业发展,推动了世界高端铝业基地的建设和发展。

巩固卫生城市,创造美好未来。

责任编辑 王光磊 程海莉